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À propos du présent manuel
Le présent manuel fournit des explications sur la fonction Cloud Library Sync de 
rekordbox. Lisez la « Présentation de rekordbox » et le « Instruction Manual ».
rekordbox.com/fr/download/#manual
• Dans le présent manuel, le nom des boutons et des menus affichés sur rekordbox 

est indiqué par des crochets (par exemple, fenêtre [BPM], [Collection]).
• Veuillez noter que selon la version du système d’exploitation, les paramètres du 

navigateur Web, etc., le fonctionnement peut différer des procédures décrites 
dans le présent manuel.

• Veuillez noter que la langue affichée sur l’écran de rekordbox décrit dans le 
présent manuel peut différer de la langue affichée sur votre écran.

• Veuillez noter que les spécifications, la conception, etc. de rekordbox peuvent être 
modifiées sans préavis et peuvent différer des descriptions du présent manuel.

https://rekordbox.com/fr/download/#manual
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Introduction

À propos de Cloud Library Sync
Cloud Library Sync peut synchroniser les bibliothèques des ordinateurs et des 
dispositifs mobiles utilisant le même compte AlphaTheta. Si vous chargez des 
fichiers de musique (ou des fichiers vidéo) sur un service de stockage cloud, tous 
les ordinateurs et dispositifs mobiles que vous possédez peuvent télécharger et lire 
les fichiers de musique (ou les fichiers vidéo) chargés.
(Le présent manuel mentionne principalement les fichiers de musique au format 
mp3, wav ou autres, disponibles pour Cloud Library Sync ; cependant, les fichiers 
vidéo au format mp4, mov ou autres peuvent également être chargés et 
téléchargés.)
Pour Cloud Library Sync, consultez le site Web de rekordbox.

|Version de rekordbox
Pour pouvoir utiliser Cloud Library Sync, installez la dernière version de rekordbox.

|Création d’un compte de service de stockage cloud
Cloud Library Sync prend en charge Dropbox et Google Drive™. (À compter de 
mars 2025)
Pour pouvoir utiliser Cloud Library Sync, vous avez besoin d’un compte Dropbox ou 
Google. Si vous n’avez pas de compte, veuillez accepter les Conditions d’utilisation 
de Dropbox ou de Google Drive et créer un compte Dropbox ou Google Drive.
Veuillez sélectionner l’abonnement à Dropbox ou Google Drive et y souscrire, 
suivant la taille des fichiers de musique que vous chargez.
https://www.dropbox.com
https://www.google.com

|Capacité de service de stockage cloud
Cloud Library Sync peut charger des fichiers de musique vers le service de 
stockage cloud, mais les chargements ne peuvent pas dépasser la capacité de 
votre abonnement de service. Sélectionnez un abonnement de service d’une 
capacité supérieure à la quantité totale des fichiers à charger.
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Introduction

• En souscrivant à l’abonnement Professional et en rejoignant l’équipe 

Professional DJ team, vous pouvez obtenir un compte Dropbox dont la capacité 
peut atteindre 5 To sans frais supplémentaires.

• En souscrivant à Cloud Option et en rejoignant l’équipe Cloud Option DJ team, 
vous pouvez obtenir un compte Dropbox dont la capacité peut atteindre 1 To.

|Souscription à un abonnement
Le nombre de fichiers de musique et la taille de stockage Dropbox disponible pour 
Cloud Library Sync diffèrent d’un abonnement à l’autre.

*1 : Il est possible d’ajouter Cloud Option.
*2 : Lorsque vous utilisez l’abonnement Free, vous devez soit connecter un matériel 

Hardware Unlock, soit procéder à l’enregistrement du propriétaire.

Pour les matériel Hardware Unlock, reportez-vous à l’URL suivante :
rekordbox.com/fr/support/hardware-unlock/

Pour le matériel d’enregistrement du propriétaire, reportez-vous à l’URL suivante :
rekordbox.com/fr/support/faq/v7/#faq-q700014

|Vitesse de connexion
La durée nécessaire à la synchronisation de la bibliothèque et au chargement/
téléchargement des fichiers de musique varie considérablement selon la vitesse de 
votre connexion Internet. Avec Cloud Library Sync de rekordbox, un environnement 
d’exploitation disposant d’une vitesse de connexion d’au moins 20 Mbps est 
recommandé pour le chargement et le téléchargement.

Abonnement Nombre de fichiers de musique 
à synchroniser

Taille de stockage 
Dropbox 

disponible

*1 20 fichiers de musique dans [Trial 
playlist - Cloud Library Sync] et 
1 000 fichiers de musique dans 
[Cloud Export] *2

-
*1

*1
Tous les fichiers de musique de la 
bibliothèque

Taille de stockage 
souscrite dans le 

cadre d’un 
abonnement 

5 To

1 To

 Abonnement Free

 Abonnement Core

 Abonnement Creative

 Abonnement Professional
 Cloud Option
5
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Introduction

|Systèmes d’exploitation pris en charge
Cloud Library Sync est pris en charge par les systèmes d’exploitation suivants. Pour 
la version du système d’exploitation, reportez-vous aux sections « Configuration 
requise » ou « Spécifications » de chaque site Web.
• Ordinateur : macOS, Windows

rekordbox.com/fr/download/#system
• Dispositif mobile : iOS, Android

rekordbox.com/fr/feature/mobile/

|Usage individuel
Avec Cloud Library Sync, il est possible d’utiliser la même bibliothèque sur 
plusieurs ordinateurs et dispositifs mobiles, mais plusieurs personnes ne peuvent 
pas partager la même bibliothèque.
6
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Introduction
Activation pour ordinateurs/dispositifs 
mobiles

Vous pouvez utiliser [Trial playlist - Cloud Library Sync] sans activation.
Pour utiliser [Cloud Export] avec l’abonnement Free, la connexion d’un matériel 
Hardware Unlock ou l’enregistrement du propriétaire est requise.
Pour utiliser [Cloud Export] avec l’abonnement Core, une activation est requise.
Activez tous les ordinateurs et dispositifs mobiles que vous utilisez.
Sur tous les ordinateurs/dispositifs mobiles sur lesquels vous utilisez 
Cloud Library Sync, connectez-vous à rekordbox avec le même compte 
AlphaTheta.

 Abonnement Free  Abonnement Core

rekordbox for Mac/Windows rekordbox for iOS/Android
7



Introduction
Activez tous les ordinateurs/dispositifs mobiles sur lesquels vous utilisez 
Cloud Library Sync.
Lorsque vous utilisez rekordbox sur plusieurs ordinateurs et dispositifs mobiles, 
Cloud Library Sync peut synchroniser votre bibliothèque si vous utilisez le même 
compte AlphaTheta sur tous les dispositifs. Pour plus de détails sur le nombre 
d’ordinateurs/dispositifs mobiles sur lesquels vous pouvez activer et synchroniser 
les bibliothèques, reportez-vous à la page « Abonnement » sur rekordbox.com.
rekordbox.com/fr/plan/

1. Compte AlphaTheta : Votre compte AlphaTheta actuellement connecté

2. Formule d’abonnement : Votre formule d’abonnement actuellement souscrite

3. Activer : Activez/Désactivez l’activation.
Lorsque vous activez l’activation avec rekordbox for iOS/Android, l’écran de 
« Synchronisation de votre bibliothèque » (page 26) s’affiche.

Remarque
• Pour plus de détails sur l’activation, reportez-vous à la section « Présentation de rekordbox » 

sur le site Web de rekordbox.

 Abonnement Creative  Abonnement Professional  Cloud Option

2

3

1

rekordbox for Mac/Windows rekordbox for iOS/Android

2
3

1
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rekordbox for Mac/Windows

Utilisez Cloud Library Sync avec rekordbox sur Mac/Windows.

Installation de l’application de bureau du 
service de stockage cloud
Lorsque vous utilisez rekordbox sur Mac/Windows, Cloud Library Sync utilise 
l’application de bureau du service de stockage cloud pour charger/télécharger des 
fichiers de musique.
Installez l’application de bureau Dropbox.

Remarque
• Pour pouvoir utiliser Cloud Library Sync, veuillez accepter les Conditions d’utilisation de 

Dropbox et créer un compte Dropbox en vue d’utiliser Dropbox.
https://www.dropbox.com/fr/privacy

• Pour pouvoir utiliser Google Drive, veuillez accepter les Conditions d’utilisation de Google et 
créer un compte Google en vue d’utiliser Google Drive.
https://policies.google.com/privacy?hl=fr

• En souscrivant à l’abonnement Professional et en rejoignant l’équipe Professional DJ team, 
vous pouvez obtenir un compte Dropbox dont la capacité peut atteindre 5 To sans frais 
supplémentaires.
En souscrivant à Cloud Option et en rejoignant l’équipe Cloud Option DJ team, vous pouvez 
obtenir un compte Dropbox dont la capacité peut atteindre 1 To.
Pour plus de détails, reportez-vous au Guide de configuration.
rekordbox.com/fr/cloud-setup-guide/

• Si vous souscrivez à un abonnement Creative ou à un abonnement Professional, vous n’avez 
pas besoin d’installer l’application de bureau Dropbox lorsque [Synchroniser les fichiers 
musicaux sélectionnés uniquement (Recommended)] est défini comme méthode de 
synchronisation. Il en va de même pour l’utilisation de Google Drive. Pour plus de détails, 
reportez-vous à la section « Définition de la méthode de synchronisation pour les fichiers de 
musique » (page 16).

1 Installez l’application de bureau Dropbox.
https://www.dropbox.com/install

Remarque
• Si vous vous connectez à Dropbox après avoir installé l’application de bureau Dropbox, utilisez 

le même compte Dropbox lorsque vous effectuez l’étape 6 de la section « Synchronisation de 
votre bibliothèque » (page 10). Par ailleurs, si vous utilisez déjà l’application de bureau Dropbox, 
utilisez le même compte Dropbox lorsque vous effectuez l’étape 6 de la section 
« Synchronisation de votre bibliothèque » (page 10).
9
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rekordbox for Mac/Windows
Synchronisation de votre bibliothèque
En synchronisant votre bibliothèque à l’aide de Cloud Library Sync, vous pouvez 
charger/télécharger/déplacer des fichiers de musique entre Mac/Windows et le 
stockage cloud.

1 Cliquez sur  dans le coin supérieur droit de l’écran pour ouvrir la fenêtre 
[Préférences].

2 Cliquez sur l’onglet [Library Sync] de la catégorie [CLOUD].

3 Activez [Synchroniser la bibliothèque sur un autre périphérique] de 
[Cloud Library Sync].

*1 Le compte Dropbox que vous avez utilisé pour vous connecter à Dropbox à 
l’étape 6 s’affiche.
Lorsque vous souscrivez à l’abonnement Professional, vous pouvez vérifier 
si vous utilisez l’équipe Professional DJ team dont la capacité peut atteindre 
5 To.
Lorsque Cloud Option est ajouté, vous pouvez vérifier si vous utilisez 
l’équipe Cloud Option DJ team dont la capacité peut atteindre 1 To.

*2 Le compte Google que vous avez utilisé pour vous connecter à 
Google Drive à l’étape 6 s’affiche.

4 Sélectionnez [NEXT] lorsque la fenêtre indiquant le compte requis s’affiche.

*1

*2
10



rekordbox for Mac/Windows

5 Sélectionnez [OK] lorsque la fenêtre de confirmation de la fusion des 

bibliothèques s’affiche.

6 Sélectionnez le stockage cloud de [Dropbox] ou de [Google Drive] à 
synchroniser.
L’écran du guide de Cloud Library Sync s’affiche.

7 Sélectionnez [Login] lorsque la fenêtre vous demandant de vous connecter 
s’affiche.
L’écran de connexion au service de stockage cloud s’affiche sur le navigateur 
Web.

8 Connectez-vous au service de stockage cloud.
Lorsque vous parvenez à vous connecter, le compte Dropbox ou Google que 
vous avez utilisé pour vous connecter s’affiche dans [Service de stockage 
cloud] de l’onglet [Library Sync]. (Voir l’étape 3.)

Conseil
• Le compte que vous avez utilisé pour vous connecter au service de stockage cloud (Dropbox/

Google) est synchronisé sur tous les ordinateurs et dispositifs mobiles utilisant le même compte 
AlphaTheta. Pour vos ordinateurs secondaires et suivants, connectez-vous à l’application de 
bureau du service de stockage cloud en utilisant le même compte que vous avez utilisé pour 
vous connecter au service de stockage cloud (Dropbox/Google) sur rekordbox.

• Le service de stockage cloud connecté sera défini comme [Stockage cloud par défaut] de 
l’onglet [Library Sync]. Vous pouvez télécharger des fichiers de musique depuis n’importe quel 
service de stockage cloud en vous connectant à l’autre service de stockage cloud. Cependant, 
vous ne pouvez procéder au chargement que sur le service de stockage cloud que vous avez 
défini comme [Stockage cloud par défaut].

• Vous pouvez modifier les paramètres du cloud à partir de l’onglet [Library Sync] de la catégorie 
[CLOUD] ou de l’onglet [Liaison du matériel DJ]. 
11



rekordbox for Mac/Windows

• Cliquez sur le bouton [Setup Wizard] de la catégorie [CLOUD] pour afficher la fenêtre 

[Cloud Setup Wizard]. En parcourant les fenêtres, vous pouvez configurer des fonctions cloud 
adaptées à votre style de DJ et à votre environnement matériel. Les paramètres configurés dans 
le [Cloud Setup Wizard] peuvent être modifiés ultérieurement dans les [Préférences].
12



rekordbox for Mac/Windows
Ajout d’un fichier de musique à 
Trial playlist en vue du chargement

Lorsque vous ajoutez des morceaux à [Trial playlist - Cloud Library Sync], ils sont 
automatiquement chargés sur le stockage cloud.
Vous pouvez ajouter jusqu’à 20 morceaux.

Les fichiers de musique sont automatiquement téléchargés vers [Trial playlist - 
Cloud Library Sync] sur les autres ordinateurs/dispositifs mobiles connectés et 
synchronisés.

Remarque
• Les informations suivantes ne peuvent pas être synchronisées. 

– Historiques
– Listes de banques de repères instantanés
– Liste de signets
– Correspondance
– Sampler List
– Morceaux associés

 Abonnement Free  Abonnement Core
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rekordbox for Mac/Windows
Ajout d’un fichier de musique à 
Cloud Export en vue du chargement
Lorsque vous ajoutez des fichiers de musique à [Cloud Export], ils sont 
automatiquement chargés sur le stockage cloud.
Dans l’abonnement Free et l’abonnement Core, le nombre de fichiers de musique 
pouvant être ajoutés est limité à 1 000.
Il n’existe aucune limitation de ce type pour l’abonnement Creative, l’abonnement 
Professional ou Cloud Option.

Les fichiers de musique sont automatiquement téléchargés vers [Cloud Export] sur 
les autres ordinateurs/dispositifs mobiles connectés et synchronisés.

Vous pouvez également ajouter des listes de lecture à [Cloud Export] à l’aide de 
l’écran [Cloud Export] suivant.
Vérifiez les listes de lecture/dossiers sur l’écran de synchronisation des listes de 
lecture, puis cliquez sur le bouton [SYNC] pour ajouter les listes de lecture 
sélectionnées à [Cloud Export].
14



rekordbox for Mac/Windows
Conseil
• Cliquez sur le bouton  situé sur le côté droit de l’arborescence de [Cloud Export] afin 

d’afficher l’écran [Cloud Export].
• Les listes de lecture ajoutées à [Cloud Export] ne se synchronisent pas automatiquement avec 

les listes de lecture d’origine.
Si vous modifiez le contenu des listes de lecture d’origine, cliquez à nouveau sur le bouton 
[SYNC] pour mettre à jour le contenu de [Cloud Export].

Remarque
• Les informations suivantes ne peuvent pas être synchronisées.

– Historiques
– Listes de banques de repères instantanés
– Liste de signets
– Correspondance
– Sampler List
– Morceaux associés
15



rekordbox for Mac/Windows
Définition de la méthode de 
synchronisation pour les fichiers de 
musique

Vous pouvez définir une méthode pour synchroniser des fichiers de musique avec 
Dropbox.

Lorsque vous sélectionnez [Synchroniser les fichiers musicaux sélectionnés 
uniquement (Recommended)], vous pouvez utiliser le stockage de votre ordinateur 
de manière efficace.
Il est adapté pour stocker des fichiers de musique sur un stockage externe ou 
utiliser uniquement les listes de lecture nécessaires sur votre ordinateur portable.

Lorsque vous sélectionnez [Synchroniser tous les fichiers musicaux], vous pouvez 
conserver le même contenu avec vos ordinateurs à la maison/en studio et Dropbox.
Il est adapté pour stocker tous les fichiers de musique sur le stockage de chaque 
ordinateur lorsqu’il dispose de suffisamment d’espace libre.

Remarque
• Vous pouvez sélectionner uniquement [Synchroniser les fichiers musicaux sélectionnés 

uniquement (Recommended)] lorsque vous utilisez Google Drive.
• Lorsque vous sélectionnez [Synchroniser tous les fichiers musicaux], installez l’application de 

bureau Dropbox. Reportez-vous à la section « Installation de l’application de bureau du service 
de stockage cloud » (page 9).

• Pour plus de détails sur la méthode de synchronisation, cliquez sur [?] ou consultez la FAQ du 
site Web de rekordbox ci-dessous.
rekordbox.com/fr/support/faq/library-sync-7/#faq-q700165

 Abonnement Creative  Abonnement Professional  Cloud Option
16
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rekordbox for Mac/Windows
Chargement/Téléchargement/
Déplacement/Suppression de fichiers de 
musique

La liste des morceaux de la [Collection] indique l’état de chargement du stockage 
cloud de chaque morceau, notamment les fichiers de musique chargés et non 
chargés sur le stockage cloud à partir de cet ordinateur, les fichiers de musique non 
chargés à partir d’autres ordinateurs ou de vos dispositifs mobiles, les fichiers de 
musique pouvant être téléchargés à partir du stockage cloud, etc.

Les icônes affichées sur la liste des morceaux indiquent les états suivants :

: Un morceau est stocké sur le stockage cloud et sur votre ordinateur. Le 
morceau a déjà été chargé sur le cloud.

:  Un morceau n’est pas stocké sur le stockage cloud. Le morceau peut être 
chargé de cet ordinateur vers le cloud.

: Un morceau n’est pas stocké sur le stockage cloud. Le morceau est stocké 
sur d’autres ordinateurs ou dispositifs mobiles.

:  Un morceau est stocké sur le stockage cloud. Le morceau peut être 
téléchargé du cloud vers cet ordinateur.

État de chargement et de téléchargement des 
fichiers de musique

 Abonnement Creative  Abonnement Professional  Cloud Option
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rekordbox for Mac/Windows
Vous pouvez charger un fichier de musique de Mac/Windows vers le stockage 
cloud.

1 Dans la liste des morceaux, sélectionnez des morceaux à charger.

2 Cliquez avec le bouton droit sur le morceau, puis sélectionnez 
[Cloud Library Sync] > [Charger les morceaux].

3 Lorsque la boîte de dialogue [Charger les morceaux] s’affiche, sélectionnez 
[Déplacer] ou [copier].
Lorsque vous sélectionnez [Déplacer], les fichiers de musique sont déplacés 
vers le dossier Dropbox et chargés sur le stockage cloud.
Lorsque vous sélectionnez [copier], les fichiers de musique sont copiés dans le 
dossier Dropbox et chargés sur le stockage cloud.

Conseil
• En ouvrant la fenêtre [Préférences] > catégorie [CLOUD] > onglet [Library Sync], vous pouvez 

choisir de procéder au déplacement ou à la copie dans [Opération pour charger des morceaux]. 
Reportez-vous à la section « [Cloud Library Sync] dans la fenêtre [Préférences] » (page 25).

• Lorsque vous sélectionnez une liste de lecture, vous pouvez charger tous les fichiers de 
musique inclus dans la liste de lecture.

• Lorsque vous sélectionnez une liste de lecture, puis sélectionnez [Déplacer les morceaux vers 
le stockage local], tous les fichiers de musique inclus dans la liste de lecture sont déplacés vers 
le dossier local de votre ordinateur.

• Si vous importez un fichier de musique du dossier Dropbox de Mac/Windows vers la 
[Collection], il s’affiche sous la forme « Un morceau qui est stocké sur le stockage cloud et votre 
ordinateur » ( ) dans la liste des morceaux de la [Collection]. Reportez-vous à la section 
« État de chargement et de téléchargement des fichiers de musique » (page 17).

Chargement de fichiers de musique
18



rekordbox for Mac/Windows

• Lorsque vous importez un fichier de musique à partir du dossier Google Drive de Mac/Windows 

vers la [Collection], il s’affiche sous la forme « Un morceau qui n’est pas stocké sur le stockage 
cloud et qui peut être chargé de cet ordinateur vers le cloud » ( ) dans la liste des morceaux 
de la [Collection]. Reportez-vous à la section « État de chargement et de téléchargement des 
fichiers de musique » (page 17).
Pour synchroniser ce fichier de musique avec d’autres dispositifs, chargez-le sur Google Drive. 
Google Drive sera stocké avec le fichier déjà stocké et le fichier chargé à partir de rekordbox. 
Pour le synchroniser avec d’autres dispositifs sans stocker les deux fichiers, déplacez le fichier 
de musique vers le dossier local de Mac/Windows, puis importez-le dans la [Collection].

Remarque
• Si vous sélectionnez [Déplacer] à l’étape 3, il se peut que vous ne puissiez pas utiliser le fichier 

chargé sur d’autres applications.
• Lorsque [Synchroniser les fichiers musicaux sélectionnés uniquement (Recommended)] est 

sélectionné pour [Méthode de synchronisation] (page 16), [copier] est automatiquement défini 
à l’étape 3.

Si vous activez [Auto Upload] pour la liste de lecture, les fichiers de musique seront 
automatiquement chargés sur le stockage cloud simplement en les ajoutant à la 
liste de lecture.

1 Sélectionnez une liste de lecture.

2 Cliquez avec le bouton droit sur la liste de lecture, puis sélectionnez 
[Auto Upload] > [Activer].
Les fichiers de musique inclus dans la liste de lecture et stockés sur l’ordinateur 
seront automatiquement chargés sur le stockage cloud.

Chargement automatique des fichiers de 
musique inclus dans la liste de lecture
19



rekordbox for Mac/Windows

Conseil
• Vous pouvez choisir de procéder au chargement ou non pour chaque liste de lecture dans 

[Réglage d’Auto Upload par lots].

Si vous activez [Collection Auto Upload], tous les fichiers de musique importés dans 
la [Collection] seront automatiquement chargés sur le stockage cloud.

Chargement automatique des fichiers de 
musique importés dans la [Collection]

 Abonnement Professional  Cloud Option
20



rekordbox for Mac/Windows
|Sélection de [Méthode de synchronisation] > [Synchroniser les 
fichiers musicaux sélectionnés uniquement (Recommended)]

Vous ne pouvez télécharger que des fichiers sélectionnés à partir de fichiers de 
musique chargés sur le stockage cloud, mais qui ne sont pas stockés sur votre 
ordinateur (fichiers de musique portant le symbole  dans la liste des morceaux 
de la [Collection]).

1 Sélectionnez des morceaux chargés dans la liste des morceaux.

2 Cliquez avec le bouton droit sur le morceau, puis sélectionnez 
[Cloud Library Sync] > [Télécharger des morceaux].
Les fichiers de musique sont téléchargés du stockage cloud vers votre 
ordinateur.

Conseil
• Si vous sélectionnez une liste de lecture, puis sélectionnez [Télécharger des morceaux], tous 

les fichiers de musique inclus dans la liste de lecture seront téléchargés sur votre ordinateur.

|Sélection de [Méthode de synchronisation] > [Synchroniser tous 
les fichiers musicaux]

Les fichiers de musique chargés à partir de votre ordinateur sont automatiquement 
téléchargés sur d’autres ordinateurs par l’application de bureau du service de 
stockage cloud. Aucune opération manuelle n’est nécessaire pour télécharger des 
fichiers.

Téléchargement de fichiers de musique
21



rekordbox for Mac/Windows
Vous pouvez déplacer des fichiers de musique chargés vers le dossier local de 
votre ordinateur afin d’augmenter l’espace libre sur le stockage cloud.

1 Sélectionnez les morceaux chargés dans la liste des morceaux.

2 Cliquez avec le bouton droit sur le morceau, puis sélectionnez 
[Cloud Library Sync] > [Déplacer les morceaux vers le stockage local].
Les fichiers de musique sont déplacés du dossier Dropbox/Google Drive vers 
le dossier local de votre ordinateur.

Conseil
• Lorsque vous sélectionnez une liste de lecture, puis sélectionnez [Déplacer les morceaux vers 

le stockage local], tous les fichiers de musique inclus dans la liste de lecture sont déplacés vers 
le dossier local de votre ordinateur.

Vous pouvez supprimer des fichiers de musique de votre ordinateur pour 
augmenter l’espace libre sur le stockage de votre ordinateur.

1 Sélectionnez des morceaux chargés dans la liste des morceaux.

2 Cliquez avec le bouton droit sur le morceau, puis sélectionnez 
[Cloud Library Sync] > [Supprimer des morceaux du stockage local].
Les fichiers de musique sont supprimés du dossier local de votre ordinateur.

Déplacement de fichiers de musique vers le 
dossier local de votre ordinateur

Suppression de fichiers de musique du dossier 
local de votre ordinateur
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rekordbox for Mac/Windows
Synchronisation de la bibliothèque

Les modifications (modifications de liste de lecture, HOT CUE/Memory CUE, etc.) 
effectuées avec rekordbox sur d’autres ordinateurs et vos dispositifs mobiles sont 
automatiquement synchronisées sur cet ordinateur via Internet.
Une icône s’affiche pour indiquer l’état de synchronisation de Cloud Library Sync 
dans la barre des tâches de Windows ou dans la barre de menus de Mac.

: La bibliothèque est à jour.
: La bibliothèque est en cours de synchronisation.
: La synchronisation de la bibliothèque est mise en pause.
: Votre ordinateur n’est pas connecté à Internet.

Vérification de l’état de synchronisation de la 
bibliothèque
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rekordbox for Mac/Windows
Si votre bibliothèque est synchronisée avec de nombreuses données à l’aide de 
Cloud Library Sync, il se peut que rekordbox réagisse lentement selon votre 
ordinateur et votre environnement réseau.
Dans ce cas, il se peut que la mise en pause de la synchronisation résolve le 
problème.

|Mise en pause de la synchronisation
Cliquez avec le bouton droit sur l’icône rekordboxAgent qui apparaît dans la barre 
des tâches de Windows ou dans la barre de menus de Mac et sélectionnez 
[Cloud Library Sync] > [Pauser la synchronisation].

Remarque
• Les modifications apportées à la bibliothèque rekordbox après la mise en pause de la 

synchronisation ne sont pas synchronisées avec rekordbox sur d’autres dispositifs tant que 
vous n’avez pas redémarré la synchronisation.

|Redémarrage de la synchronisation
Cliquez avec le bouton droit sur l’icône rekordboxAgent qui apparaît dans la barre 
des tâches de Windows ou dans la barre de menus de Mac et sélectionnez 
[Cloud Library Sync] > [Synchroniser maintenant].

Remarque
• Même si vous mettez en pause la synchronisation, celle-ci redémarre lorsque vous redémarrez 

votre ordinateur.

Mise en pause/Redémarrage de la 
synchronisation de la bibliothèque
24



rekordbox for Mac/Windows
[Cloud Library Sync] dans la fenêtre 
[Préférences]
En ouvrant la fenêtre [Préférences] > catégorie [CLOUD] > onglet [Library Sync], 
vous pouvez utiliser les paramètres suivants.

1. Choisissez de copier ou de déplacer des fichiers de musique lors de leur 
chargement vers le stockage cloud.

2. Choisissez d’ouvrir la boîte de dialogue [Charger les morceaux] pour 
sélectionner [Déplacer] ou [copier] lors du chargement d’un fichier de musique 
vers le stockage cloud.

3. Vous pouvez spécifier la destination de sauvegarde du fichier dans les cas 
suivants.
• Dans le cas où le fichier de musique chargé ne peut pas être déplacé vers 

son emplacement d’origine (par exemple, lorsque le lecteur source de 
chargement n’existe plus)

• Dans le cas où vous sélectionnez un fichier de musique dans le stockage 
cloud et le téléchargez (lorsque vous exécutez [Télécharger des morceaux] 
ou [Déplacer les morceaux vers le stockage local] avec la méthode 
[Synchroniser les fichiers musicaux sélectionnés uniquement 
(Recommended)])

1

3

2
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rekordbox for iOS/Android

Utilisez Cloud Library Sync avec rekordbox for iOS/Android sur votre dispositif 
mobile.
Lorsque vous utilisez Cloud Library Sync avec rekordbox for iOS/Android, 
Cloud Library Sync utilise le service de stockage cloud Dropbox de la même 
manière que lorsque vous utilisez rekordbox sur Mac/Windows. Vous n’avez pas 
besoin d’installer une application de service de stockage cloud autre que rekordbox, 
telle que l’application de bureau Dropbox.

Synchronisation de votre bibliothèque
En synchronisant votre bibliothèque à l’aide de Cloud Library Sync, vous pouvez 
charger/télécharger/supprimer un fichier de musique sur votre dispositif mobile et 
sur le stockage cloud à la fois.

Conseil
• Lorsque vous procédez à l’activation sur rekordbox for iOS/Android (« Activation pour 

ordinateurs/dispositifs mobiles » (page 7)), l’écran de l’étape 1 s’affiche.

Remarque
• Acceptez les Conditions d’utilisation de Dropbox et créez un compte Dropbox pour utiliser 

Dropbox.
https://www.dropbox.com/fr/privacy
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1 Activez [Cloud Library Sync] sur l’écran [Informations sur le compte] de 

rekordbox pour synchroniser votre bibliothèque.

2 Connectez-vous à Dropbox lorsque l’écran de connexion Dropbox s’affiche.
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rekordbox for iOS/Android
Ajout d’un fichier de musique à 
Trial playlist en vue du chargement

Lorsque vous ajoutez des morceaux à [Trial playlist - Cloud Library Sync], ils sont 
automatiquement chargés sur le stockage cloud.
Vous pouvez ajouter jusqu’à 20 morceaux.

 Abonnement Free  Abonnement Core
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rekordbox for iOS/Android
Vous pouvez télécharger un fichier de musique dans la liste des morceaux de 
[Collection] avec  depuis le stockage cloud vers votre dispositif mobile.

1 Sélectionnez un morceau dans la liste des morceaux à télécharger et faites-le 
glisser vers la gauche.
[ ] apparaît à droite du morceau que vous avez fait glisser.

2 Appuyez sur [ ].
Le menu s’affiche.

3 Sélectionnez [Télécharger du cloud] dans le menu.
Le fichier de musique sera téléchargé à partir du stockage cloud.

Téléchargement d’un fichier de musique
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rekordbox for iOS/Android
Chargement/Téléchargement/
Suppression d’un fichier de musique

La liste des morceaux de la [Collection] indique l’état de chargement du stockage 
cloud de chaque morceau, notamment les fichiers de musique chargés et non 
chargés sur le stockage cloud à partir de ce dispositif mobile, les fichiers de 
musique non chargés à partir de vos ordinateurs ou d’autres dispositifs mobiles, etc.
Les icônes affichées sur la liste des morceaux indiquent les états suivants :

: Un morceau pouvant être chargé à partir du dispositif mobile
: Un morceau pouvant être chargé sur le dispositif mobile

Conseil
• Un titre de morceau blanc indique que le fichier de musique est stocké sur le dispositif mobile.
• Un titre de morceau gris indique que le fichier de musique n’est pas stocké sur le dispositif 

mobile.

État de chargement et de téléchargement des 
fichiers de musique

 Abonnement Creative  Abonnement Professional  Cloud Option
30



rekordbox for iOS/Android
Vous pouvez charger un fichier de musique dans la liste des morceaux de la 
[Collection] portant le symbole  depuis votre dispositif mobile vers le stockage 
cloud.

1 Dans la liste des morceaux, sélectionnez un morceau à charger et faites-le 
glisser vers la gauche.
[ ] apparaît à droite du morceau que vous avez fait glisser.

2 Appuyez sur [ ].
Le menu s’affiche.

3 Sélectionnez [Charger sur le cloud] dans le menu.
Le fichier de musique sera chargé sur le stockage cloud.

Chargement d’un fichier de musique
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rekordbox for iOS/Android
Si vous activez [Activer Auto Upload] pour la liste de lecture, les fichiers de musique 
seront automatiquement chargés sur le stockage cloud simplement en les ajoutant 
à la liste de lecture.

1 Faites glisser la liste de lecture vers la gauche.
[ ] apparaît à droite de la liste de lecture que vous avez fait glisser.

2 Appuyez sur [ ].
Le menu s’affiche.

3 Sélectionnez [Activer Auto Upload] dans le menu.
Les fichiers de musique inclus dans la liste de lecture et stockés sur le dispositif 
mobile seront automatiquement chargés sur le stockage cloud.

Chargement automatique des fichiers de 
musique inclus dans la liste de lecture
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rekordbox for iOS/Android
Si vous activez [Collection Auto Upload], tous les fichiers de musique importés dans 
la [Collection] seront automatiquement chargés sur le stockage cloud.

Chargement automatique des fichiers de 
musique importés dans la [Collection]

 Abonnement Professional  Cloud Option
33



rekordbox for iOS/Android

|Chargement de fichiers de musique uniquement lorsque vous 

êtes connecté à un réseau Wi-Fi

Pour le réglage de [Collection Auto Upload], vous pouvez choisir de charger un 
fichier de musique uniquement lorsqu’il est connecté à un réseau Wi-Fi ou de le 
charger pendant la communication de données mobiles.

 Abonnement Professional  Cloud Option
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rekordbox for iOS/Android
Vous pouvez télécharger un fichier de musique dans la liste des morceaux de 
[Collection] avec  depuis le stockage cloud vers votre dispositif mobile.

1 Sélectionnez un morceau dans la liste des morceaux à télécharger et faites-le 
glisser vers la gauche.
[ ] apparaît à droite du morceau que vous avez fait glisser.

2 Appuyez sur [ ].
Le menu s’affiche.

3 Sélectionnez [Télécharger du cloud] dans le menu.
Le fichier de musique sera téléchargé à partir du stockage cloud.

Téléchargement d’un fichier de musique
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rekordbox for iOS/Android
Vous pouvez supprimer un fichier de musique téléchargé à partir du stockage cloud 
pour augmenter l’espace libre sur le stockage de votre dispositif mobile.

1 Dans la liste des morceaux, sélectionnez un morceau à supprimer et faites-le 
glisser vers la gauche.
[ ] apparaît à droite du morceau que vous avez fait glisser.

2 Appuyez sur [ ].
Le menu s’affiche.

3 Sélectionnez [Supprimer les fichiers musicaux] dans le menu.
Le fichier de musique sera supprimé de votre dispositif mobile et l’état du fichier 
de musique supprimé passera à « Non téléchargé ».

Les modifications (modifications de liste de lecture, HOT CUE/Memory CUE, etc.) 
effectuées avec rekordbox sur vos ordinateurs et autres dispositifs mobiles sont 
automatiquement synchronisées sur ce dispositif mobile via Internet.

Suppression d’un fichier de musique de votre 
dispositif mobile

Synchronisation de la bibliothèque
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Dépannage
Avant de poser des questions sur les opérations ou les problèmes techniques, 
reportez-vous à la section « Dépannage » ci-dessous ou consultez la [FAQ] sur le 
site Web de rekordbox.
rekordbox.com/fr/support/faq/

| Il n’y a pas assez d’espace libre sur le stockage cloud.
• Modifiez la formule de service de stockage cloud de votre abonnement personnel 

afin d’augmenter la capacité de stockage cloud, ou déplacez certains fichiers de 
musique vers le dossier local de votre ordinateur à l’aide de rekordbox for Mac/
Windows, qui a été utilisé pour charger les fichiers de musique sur le stockage 
cloud.

• En souscrivant à l’abonnement Professional et en rejoignant l’équipe 
Professional DJ team, vous pouvez obtenir un compte Dropbox dont la capacité 
peut atteindre 5 To sans frais supplémentaires.

• En souscrivant à Cloud Option et en rejoignant l’équipe Cloud Option DJ team, 
vous pouvez obtenir un compte Dropbox dont la capacité peut atteindre 1 To.

| Il n’y a pas assez d’espace libre sur le disque HDD ou SSD de votre 
ordinateur.

• Raccordez un disque HDD externe à votre ordinateur et déplacez le dossier 
Dropbox vers le disque HDD externe.
Pour plus d’informations sur le déplacement du dossier Dropbox vers le disque 
HDD externe, consultez le site Web Dropbox ci-dessous.
https://help.dropbox.com/fr-fr/installs/move-dropbox-folder

• Si vous ne pouvez pas vous procurer un disque HDD externe, lancez l’application 
de bureau Dropbox, accédez au menu Préférences, ouvrez [Synchronisation] > 
[Synchronisation sélective], puis annulez la synchronisation d’un dossier 
spécifique dans le dossier rekordbox de Dropbox.
Pour plus d’informations sur l’utilisation de la synchronisation sélective de 
Dropbox, consultez le site Web de Dropbox ci-dessous.
https://help.dropbox.com/fr-fr/sync/selective-sync-overview
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Marques commerciales et licences
• rekordbox™ est une marque commerciale ou une marque déposée 

d’AlphaTheta Corporation.
• Dropbox est une marque commerciale ou une marque déposée de Dropbox, Inc.
• Windows est une marque commerciale ou une marque déposée de 

Microsoft Corporation aux États-Unis et dans d’autres pays.
• Mac et macOS sont des marques commerciales d’Apple Inc. déposées aux États-

Unis et dans d’autres pays et régions.
• iOS est une marque commerciale contenant des signes distinctifs de la marque 

commerciale Cisco aux États-Unis et dans d’autres pays.
• « Google », « Google Logo » et « Google Drive™ » sont des marques 

commerciales ou des marques déposées de Google LLC.
• Android est une marque commerciale ou une marque déposée de Google LLC.
Les autres noms de produits, de technologies et de sociétés, etc. mentionnés dans 
le présent document sont des marques commerciales ou des marques déposées 
de leurs propriétaires respectifs.

© 2026 AlphaTheta Corporation.
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